

全国10支创业劲旅,集结浙商创新创业大赛年度总决赛 开发区两企业斩获银奖铜奖

本报记者 林雨晨

以“不忘初心,筑梦未来”为主题的2017浙商创新创业大赛年度总决赛日前在杭州落下帷幕,新老浙商汇聚一堂,来自全国的10支创业劲旅路演比拼,开发区的联川生物和睿凯生物分别摘得i创中国·2017浙商创新创业大赛银奖和铜奖。

据悉,浙商创新创业大赛是新老浙商传承创业精神、携手创新共进的公益平台,今年已经是第五届。仇建平、吴忠福、俞蕾等杰出浙商导师,宗佩民、曹国熊、陈越孟等创投机构当家人,以及代表创新创业力量的10强项目如约而至,集结年度总决赛舞台。区别于其他创业大赛,浙商创新创业大赛特别加入创业项目现场拍卖1%股权环节,吸引了众多浙商以及近30家中外投资机构关注。据统计,此次10个初创项目的1%股权共获得1170万元的竞拍价。

本届大赛在杭州滨江全景网路演中心举行,参加2017年度总决赛的10家企业都是近千家中企业的佼佼者,涵盖了云计算、3D打印、生物科技、网络安全、人工智能等多个领域。与前几年相比,今年的创业项目更专注于技术领先和成本优势,部分项目也更强调应用需求,并已在线场景应用上实现了商业化。

10强项目轮番亮相,最强大脑角逐年度创业之星,并接受评审们的犀利发问。

杭州联川生物技术股份有限公司,有些读者可能比较熟悉,它是一家围绕基因检测领域产业的高科技企业,今年已经挂牌新三板。

公司的郎秋蕾一开场就笑着说:“上市才刚满4



睿凯生物总经理宋焱艳(中)领奖。

个月的华大基因的市值已经突破千亿,如果各位评委不想错过下一个千亿企业,就一定要关注联川生物。”她介绍,联川生物已经先后开发出世界上首款microRNA基因芯片及国内唯一世界领先的VariantPro基因靶向测序技术。值得一提的是,联川生物已经与华大基因达成战略合作,携手华大智造中国人自己的基因测序平台。

睿凯生物这家公司大家可能比较陌生。睿凯科技2013年6月注册在开发区。是一家致力于生产细胞培养试剂的高科技企业。他们研发的这种试剂主要用于干细胞体外的培养。

这次大赛,睿凯生物带来的“全化学合成干细胞培养相关产品”项目,一经亮相就引发关注,获得了10余位主评团评委的认可。在1%股权拍卖过程

中,华睿投资董事长宗佩民、浙商创投董事长陈越孟都对这一项目表示了极大的兴趣,宗佩民更主动将起拍价从50万元加价到100万元。经过几轮交锋,最终在与项目方协商下,项目方决定临时追加1%股权,分别被宗佩民、陈越孟各以135万元一锤落音。

睿凯生物总经理宋焱艳告诉记者,干细胞治疗是人类医学史上的一场革命,干细胞产业链包括三大环节:干细胞获得、体外培养和体内移植。公司研发的三套解决方案可以为干细胞治疗产品的研发节约50%以上的成本,并且大大提高干细胞技术的临床转化速度。目前睿凯生物已经和国家卫生部通过干细胞临床实验备案的一些医疗机构,在开展深度合作。

健培科技与胸科医院共建人工智能胸部影像诊断平台

11月27日,杭州健培科技有限公司与河南省胸科医院举行“胸部影像人工智能诊断平台”合作签字仪式,会议在胸科医院胸外科大楼会议室举行。双方将共同建设人工智能胸部影像诊断平台,进一步全面、规范化、规模化提高人工智能技术对胸部影像诊断水平,为胸部疾病患者谋取福利。

本次签约是河南省胸科医院作为河南胸部疾病联盟的牵头单位以来,首次带领联盟87家

医疗机构大规模、规范化进军胸部影像人工智能领域。

胸部影像人工智能诊断平台将实现胸部专科影像的远程会诊、医学影像的大数据分析、病例检索、影像诊断等众多功能,能较好解决上述因地域、技术及设备的局限,使“大病进医院、小病进社区”等分级诊疗的医改政策更有效地实施。

健培科技CEO程国华先生表示,通过人工

智能胸部影像诊断平台,河南省将实现医疗机构将胸肺部影像上传至云端,由云端智能诊断系统进行疾病的筛查预判。人工智能胸部影像诊断平台的使用,大大减少读片时间的同时,也降低了基层医院的误诊、漏诊概率。

会后,健培科技一行参观了河南省胸科医院影像科,双方就相关的实际操作进行了探讨交流。

本报记者 林雨晨

航空公馆 AIRPORT MANSION

稀缺资产 60万起

高性价比 价值之选

152m²江景精装小公馆 不限购不限贷

比高电影院 北京联华超市 签约入驻

8813 5588